

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

13 .02.2025

с. Підгородне

№ 16 од

Про затвердження рішення  
акредитаційної комісії

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року №490, Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24 листопада 2023 року № 954, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 грудня 2023 року за № 2161/41217, та згідно протоколу № 2 засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС) від 13 лютого 2025 року

**НАКАЗУЮ :**

1. Затвердити рішення, що були прийняті на засіданні акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС) від 13 лютого 2025 року, а саме:

1.1 Щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію:

1) навчального закладу ВСП ПП «Автобан» «Бережанська автошкола» ЄДРПОУ 39137841, серії МВС №001611 у зв'язку із встановленням документально підтвердженого факту порушення закладом вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв, а саме: припинення права користування навчальним приміщенням за адресою: вул. Шевченка, буд. 55, м. Бережани та припинення договору оренди майданчика для навчання з початкового керування за адресою: вул. Привокзальна, м. Бережани, Тернопільський район, Тернопільська область.

2. Голові акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС) КІСІВУ Дмитру Теодозійовичу забезпечити внесення змін в підсистемі «Навчальний заклад» Єдиного державного реєстру МВС, зазначеними у підпункті 1.1 цього наказу.

3. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС) БАРАНОВСЬКОМУ Василю Миколайовичу забезпечити оприлюднення протоколу №19 засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області (філія ГСЦ МВС) від 13 лютого 2025 року та цього наказу на відповідній сторінці офіційного веб-сайті ГСЦ МВС.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Святослав ВИШНЕВСЬКИЙ